
 

                                      Να μην ξεχάσω … η Ενορία μου με καλεί. 
                                                                                                           ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ                    

                                Έτος 7ο Φύλλο 37   Κυριακή των Αγίων Νεομαρτύρων 13 Ιουνίου 2010 
     Υπεύθυνος  Πρεσβύτερος  Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης                  

Διγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 
                                                                                         Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά, διαβάστε το στην ιστοσελίδα της Ενορίας μας www.agmarina.gr  ή  
 στο ηλεκτρονικό βιβλίο προσώπων (facebook) σελίδα Agia Marina Ilioupolis ή ζητήστε να το αποστέλλουμε κάθε Κυριακή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email), από agmarinailioupolis@gmail.com 

O Ναός μας παραμένει ανοιχτός από 7:30 το πρωί μέχρι 20:00 το βράδυ. Το γραφείο του Ναού λειτουργεί 9:30-11:30 & 18:30-19:30. 
Για κάθε διοικητική πράξη (πιστοποιητικά, άδειες γάμου), παρακαλούμε να ορίζετε συγκεκριμένη ώρα συνάντησης με τον εφημέριο.  

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ 
Εφημέριος Εβδομάδος π. Εμμανουήλ Βασιλάκης 

Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος 
Εσπερινός, καθημερινά στις 7:00 το απόγευμα. 
Όρθρος, καθημερινά 8:30 το πρωί.  

Παράκληση για τις εξετάσεις των μαθητών και φοιτητών. 
Δευτέρα 14/6 ώρα 7:00μ.μ. και κάθε Δευτέρα, μέχρι τέλος Ιουνίου, τελείτε στο 
Ναό μας, ο ειδικός Παρακλητικός κανόνας στον Ιησού Χριστό και στην Υπεραγία 
Θεοτόκο, για την μαθητική νεολαία. Επίσης καθημερινά μετά τις ακολουθίες του Όρθρου 
και του Εσπερινού, θα γίνεται δέηση υπέρ ενισχύσεως των εξεταζομένων.  

ΘΕΙΑ Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α από τις 7:30 το πρωί. 
Σάββατο 19 Ιουνίου Ιούδα Αποστόλου, Παϊσίου οσίου του Μεγάλου.  
Κυριακή 20 Ιουνίου Δ΄ Ματθαίου, Θεία Λειτουργία 6:30-9:30π.μ.  

Μεθοδίου Πατάρων, Νικολάου Καβάσιλα 

============================Κάθε Τετάρτη μέχρι και τέλους Ιουνίου 
ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 – 22:00 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ 7 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ 
ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 9 ΤΟ ΒΡΑΔΥ 
============================================== Κάθε Παρασκευή 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 7 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ, στο παρεκκλήσι του 
Αγίου μας.  
Επόμενες Αγρυπνίες: 16  Ιουλίου Αγία Μαρίνης. 

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ 
Κάθε Δευτέρα του Ιουλίου, θα ψάλλονται στις 7 μ.μ. 

στο Ναό μας οι Χαιρετισμοί της Αγίας Μαρίνης. 
Α ν ά π α υ σ o ν   Κ ύ ρ ι ε… προσευχόμαστε σήμερα για την ανάπαυση των 
ψυχών Αριστείδου Κολοκυθά  9:45π.μ. & Δήμητρας Χρυσανθακοπούλου 10:15π.μ. 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΟΝΟΜΑΣΤΗΡΙΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΙΕΡΩΝΥΜΟΥ 

Επί τη μνήμη του Οσίου Ιερωνύμου, την παραμονή 14 Ιουνίου, στις 7 
το απόγευμα θα τελεσθεί στον Ι. Ναό Αγίας Ειρήνης Αιόλου, 
Πανηγυρικός Εσπερινός χοροστατούντος του Μακαριωτάτου.  
Μετά το πέρας του Εσπερινού ο Μακαριώτατος θα δεχθεί τις ευχές του 
κλήρου και του λαού στην Ι. Αρχιεπισκοπή Αθηνών (Αγίας Φιλοθέης 21). 

ΠΡΟΣΚΗΝΥΜΑΤΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ 
Την Δευτέρα 21 Ιουνίου θα πραγματοποιηθεί ημερήσια εκδρομή 
στην Αίγινα. Προσκύνημα στην Μονή Αγίας Τριάδος – Αγίου 
Νεκταρίου ελεύθερο γεύμα και θαλάσσιο μπάνιο για όσους 
επιθυμούν στην Αγία Μαρίνα.                       Τιμή 30 ευρώ 
υπεύθυνος κα Τούλα Κατζουράκη 210 9757183 
Προγραμματίζεται για τον Ιούλιο διήμερη εκδρομή την Τήνο ή τον Προυσό. Οι εκδρομές θα 
γίνουν αν υπάρχει ικανοποιητική συμμετοχή. 

ΕΝΟΡΙΑΚΗ ΣΥΝΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ 
ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΤΡΟΦΙΕΣ - ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΝΕΩΝ – 

ΚΥΚΛΟΙ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ - ξανά τον Οκτώβριο. 

 

ΣΤΟ ΝΑΟ ΜΑΣ ΚΑΙ ΦΩΤΟΚΥΚΛΩΣΗ 
Ευθείς λαμπτήρες φθορισμού. Λαμπτήρες φθορισμού μικρών διαστάσεων 

Λαμπτήρες εκκενώσεως υψηλής πιέσεως, συμπεριλαμβανομένων των λαμπτήρων νατρίου, 
υδραργύρου και των λαμπτήρων αλογονούχων μετάλλων. 

ΑΚΟΜΑ ΣΤΟ ΝΑΟ ΜΑΣ ΚΑΝΕΤΕ ΑΚΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 
ΑΣ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΤΟΥΣ ΦΤΩΧΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΓΕΡΟΝΤΕΣ ΤΗΣ 
ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΑΣ ΑΣ ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΝΑ ΓΕΥΜΑ ΥΠΕΡ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΣ Ή 

ΣΤΗΝ ΜΝΗΜΤΗ ΤΩΝ ΔΙΚΩΝ ΜΑΣ 



Την διακονίαν σου πληροφόρησον… 
...πού λειτουργήσατε; Και άλλα επίκαιρα 

Με φωτογραφικές καταγραφές θα αναφερθούμε σε στιγμές της λήγουσας 
ποιμαντικής χρονιάς, αφού παρά τις υποσχέσεις μας η στήλη στα φετινά 
φυλλάδια έπεσε σε αδράνεια. Έτσι με εικόνες που είναι σαν χίλιες λέξεις, 
θα θυμηθούμε και θα διατηρήσουμε στην ιστορία, κάποια από τα γεγονότα 
της ενορίας μας στο 2009-2010   

 
 Και το περασμένο καλοκαίρι 

στην ενορία μας υποδεχθήκαμε 
και φιλοξενήσαμε 4 ομάδες 

Πολωνών μαθητών και φοιτητών 

Αγρυπνία για πάντες τους εν 
Αθήναις Αγίους 11 προς 12 
Οκτωβρίου 2009  

Το βράδυ της εκλογής του 
Επισκόπου μας ως Μητροπολίτου 
Διδυμοτείχου 12/11//2009 

 
Ο Μητροπολίτης Βρεσθένης  
κ. Θεόκλητος λειτουργός την 
τελευταία Κυριακή του Χρόνου 

27/12/2009  
 

 23/12/2009 Αγρυπνία των Μεγάλων Ωρών 
 των Χριστουγέννων στο Ναό και Χριστούγεννα 

 στο Σοφικό Βορείου Έβρου  
 
Παραμονή του 
Αγίου Βασιλείου 
το Εκκλησάκι 
του και φέτος 
κλειστό . 

Εσπερινός έξω 
στο δρόμο προς 
τιμή του Αγίου 
μας. 31/12  

 

 
 

Ευλογία της Αγιοβασιλειόπιτας της 
Ενορίας από τον Αρχιμ. Διονύσιο 

Χατζηαντωνίου 2/1/2010  

Πρώτη 
Κυριακή του 2010 λειτουργός στον Ναό 
ο Αρχιμ. Ευγένιος Παππαγιανάκος 
από τους 3 Ιεράρχες Νέας Υόρκης  

Άγιο Δωδεκαήμερο Η φάτνη μας  
στην αυλή  

 


